Вариант №8.

     1. Два грузика с массами 300 г и 200 г соединены нитью, перекинутой через блок. Начальные скорости грузиков равны нулю. Каково перемещение каждого грузика за первые 2 c после начала движения? Какова сила натяжения нити? Массой блока, нити и трением в блоке пренебречь.

     2. В баллоне емкостью 10 л находится водород. При температуре 7 оС давление было 5 МПа. Вследствие неисправности вентиля произошла утечка водорода и, через некоторое время, такое же давление манометр показал при температуре 17 оС. Сколько газа утекло? Молярная масса водорода 2∙10-3 кг/моль.

     3. Сколько времени потребуется для того, чтобы на электроплитке мощностью 600 Вт, имеющей КПД 40 %, нагрелось 0,5 л воды от 20 оС до кипения и 10 % ее обратилось в пар. Удельная теплота парообразования воды и удельная теплоемкость равны 22,6∙105 Дж/кг и 4190 Дж/(кг∙К).  
     4. Электрон вылетает из точки, потенциал которой 600 B, со скоростью 1,2∙107 м/с в направлении электрических силовых линий поля. Определить потенциал точки, дойдя до которой электрон остановится.

     5. Какую минимальную работу надо совершить, чтобы поднять камень объемом 10 дм3 со дна водоема глубиной 1 м до поверхности воды. Плотность камня принять равной 1800 кг/м3.



















